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Предсједница Скупштине главног града Подгорица Јелена Боровинић Бојовић
поднијела је данас оставку на ту функцију.

  

  

Она је то казала током конференције за новинаре, која се одржала у сали градског
парламента.

  

Боровинић Бојовић је казала да је ријеч о ванредној конференцији.

  

"Као што је јавности познато у Скупштини је дошло до нове владајуће ситуације… Нова
ситуација није добила формализацију, није дошло до нових договора", рекла је, додајући
да је то довело до облика дјеловања у којима су страначке тактике утицале на рад
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парламента.

  

Поручила је да опозиција систематски исцрпљује политичку стварност и да желе да, без
избора, буду дио власти.

  

"За шта немају ни моју ни подршку владајуће коалиције. Јавност може да посвједочи да је
парламентарна динамика сада на удару разних трикова, затрпавање иницијативама које
су више ускостраначког него грађанског карактера, и томе слично. Разумијем да је из
угла странака које то покрећу, то политички легитимно", казала је. Боровинић Бојовић је
поручила и да је грађанима потребан функционалан Главни град, као и да "ова
ситуација није израз наше воље".

  

"...Али је наша воља и идеја да грађани не трпе у наредном периоду. С обзиром на то да
су савјети и инструкције европских партнера о обједињавању локалних избора у једном
дану, јасне, јавне и познате, с обзиром на то да о томе постоји консензус и на државном
нивоу, вјерујем да ће наредне године грађани имати прилику да на дан избора јасно
саопште свој став и цијене свачији рад до сада", казала је Боровинић Бојовић.

  

Она је казала да је сигурна да тим демократским чином отвара простор да се ствари
додатно разјасне.

  

"Сваки расплет мора бити не само у складу са новом ситуацијом, већ и у духу изборне
воље коју су грађани показали 2024. године", казала је Боровинић Бојовић.

  

Она је казала да сви који су радили са њом могу да потврде да код ње нема простора за
манипулације, додајући да је поносна на резултате које је ова власт постигла.

  

Пауновић: Неће бити засједања шефова одборничких клубова

  

Одборник Демократске Црне Горе Митар Пауновић, одговарајући на питање новинара
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"Вијести" да ли ће бити засједања шефова одборничких клубова, рекао је да неће.

  

Тако неће ни бити одржана сједница која је требало да буде одржана сјутра.

  

Милошевић: Свједоци смо циркуса који се дешавао у претходном периоду, нећемо
дозволити повратак ДПС-а

  

Јелена Милошевић, одборница Нове српске демократије, казала је да смо "свједоци
циркуса који се дешавао у претходном периоду".

  

Рекла је и да неће дозволити повратак Демократске партије социјалиста (ДПС).

  

Казала је и да би модел принудне управе, у овом тренутку, био једини исправан.

  

Мићовић: Неће бити застоја

  

Шефица Клуба одборника Покрета Европа сад (ПЕС) Анђела Мићовић рекла је да неће
бити застоја у главном граду.

  

Подржала је одлуку Боровинић Бојовић.

  

"У будућем периоду ћемо видјети да ли ће опозиција са доскорашњим партнером (ДНП)
обезбиједити новог предсједника Скупштине", казала је Мићовић.

  

Пауновић: Оставка Боровинић Бојовић је лични чин, ко жели да изборе изазове
раније, не мисли о Подгорици и Црној Гори
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Пауновић је казао и да је оставка Боровинић Бојовић лични чин и додао да имају
прописано "шта се дешава у том периоду, као и ко предузима предсједавање након
оставке".

  

"Да имамо 30 дана да изаберемо или не изаберемо новог предсједника Скупштине
Главног града. Нека они који мјесецима тврде да имају већину, а два мјесеца су
скупљали потписе за смјену госпође Боровинић Бојовић, докажу да ли они имају већину.
Ево, имају рок од 30 дана да изреберу новог предсједника, па нека нам докажу", казао је
Пауновић.

  

Изјавио је да опозиција, према његовом мишљењу, ту већину нема, додајући да су
пробали да махинацијама, избором помоћника Боровинић Бојовић, преузму власт у
Подгорици "без одржавања избора".

  

"Редовни избори су у јуну 2027. године. Свако ко жели да их изазове раније, не мисли о
Подгорици и Црној Гори, о којој толико прича..."

  

Пауновић је рекао и да је ово прилика у року од 30 дана виде да ли постоји нова већина
у Главном граду.

  

"Ако не постоји, постоје два излаза. Један је, кажем вам, избор новог преседника
Скупштине и доказивање да та већина постоји. Други излаз је, апсолутно, уколико уђемо
у онај рок који предвиђају измјене изборног законодавства и негдје мандат Владе Црне
Горе да, на основу Закона о локалној самуправи, ријеши кризу у одређеној једници
локалне самоуправе, јер је и Владу бирала Скупштина Црна Горе која има легитимитет у
изборној вољи грађана...", поручио је Пауновић.

  

"Вијести" су 25. априла објавиле да би Боровинић Бојовић могла постати
потпредсједница Владе задужена за здравство.
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Премијер Милојко Спајић казао је 30. априла да ће се реконструкција Владе десити врло
брзо и да му је прихватљиво да Боровинић Бојовић буде потпредсједница Владе.

  

(Вијести)
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